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maximumscore 1

voorbeelden van een juiste reden:

— Hetis in het algemeen belang dat mensen gaan studeren.

— De overheid wil stimuleren dat ook studenten van ouders met een lager
inkomen toch kunnen studeren.

maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:
* bijdrage ouders:

€42 x 52 _ €182

12
€ 1.876,56 _ € 156.38

12
€120 _ .5

6
totale maandelijkse bijdrage van ouders: € 358,38 1
€308,38 x 100% = 33% 1
€ 1.086

maximumscore 2

(1) de toekomst

(2) het heden

(3) toekomstige koopkracht

indien (1) en (2) juist 1
indien (3) juist 1
C
C

maximumscore 1

voorbeelden van een juist risico:

— Studenten lopen het risico het extra geld dat ze lenen toch uit te
geven, waardoor ze de schuld later niet terug kunnen betalen.

— Studenten gaan een schuld aan en moeten deze later (inclusief rente)
terugbetalen. Ze kunnen hun toekomstige financiéle draagkracht niet
voorzien, evenmin als de hoogte van de rente.

10 lees verder »»»



